1. Имеются следующие данные о реализации товаров в магазине:

	Наименование
	Продано товаров в фактич. ценах (млн. руб.)
	Изменение физического объема производства  в декабре по сравнению с ноябрем  (%)

	
	ноябрь
	декабрь
	

	Костюмы муж.
	30
	80
	- 10

	Туфли муж.
	40
	90
	- 7

	Сапоги муж.
	50
	40
	+ 15


Определите: 1) Общий индекс товарооборота; 2) индексы цен 3) общий индекс физического объема товарооборота. 

2. Имеются следующие данные о реализации товаров в магазине:
	Наименование
	Продано товаров в фактич. ценах (млн. руб.)
	Изменение цен реализованных товаров в июне по сравнению с июлем  (%)

	
	июнь
	     июль
	

	Пиво темное
	30
	80
	- 10

	Пиво светлое
	40
	90
	- 7

	Квас
	50
	40
	+ 20


Определите: 1) Общий индекс товарооборота; 2) индексы цен 3) общий индекс физического объема товарооборота. 

